
 

 

Saopštenje za medije 

 

UniCredit Banka je Top Employer u Srbiji za 2026. godinu 

 

Beograd, 15. januar 2026. – Četvrtu godinu zaredom, a ukupno po peti put, UniCredit Banka je 
sertifikovana od strane Instituta najboljih poslodavaca kao najbolji poslodavac u Srbiji (eng. Top 
Employer), istakavši se u primeni najboljih praksi i politika u oblasti ljudskih resursa. 

UniCredit Grupa je, istovremeno, desetu godinu zaredom zvanično sertifikovana kao Top Employer u 
Evropi, sa lokalnim sertifikatima koje su, osim Srbije, dobile i banke u Austriji, Bosni i Hercegovini 
(Mostar), Nemačkoj, Italiji, Rumuniji i filijali Grupe u Poljskoj. 

Ivana Ivić, članica Izvršnog odbora i direktorka Razvoja ljudi i organizacione kulture u UniCredit 
Banci izjavila je ovim povodom: ,,Kontinuirano radimo na razvoju i osnaživanju zaposlenih, uz brojne 
inicijative koje nas izdvajaju na tržištu rada. Top Employer sertifikat potvrđuje da su kultura, vrednosti 
i ulaganje u zaposlene temelj naših poslovnih rezultata. Posebno izdvajamo podršku roditeljima, 
poput mogućnosti skraćenog radnog vremena uz punu platu za mame po povratku sa porodiljskog 
odsustva, dodatnog plaćenog odsustva za tate, kao i slobodne dane za sve zaposlene koji mogu 
iskoristiti za vreme sa porodicom ili svoje rođendane. Nastavićemo da ulažemo u ljude, inovativne 
programe i unapređenje radnog okruženja, vođeni vrednostima integriteta, odgovornosti i brige o 
drugima.” 

Siobhan McDonagh, direktorka Razvoja ljudi i organizacione kulture u UniCredit Grupi, ovom 
prilikom izjavila je: „Ponosni smo što smo desetu godinu zaredom prepoznati kao najbolji poslodavac 
– ovo nije samo čast, to je obećanje. Obećanje da ćemo nastaviti da gradimo okruženje koje promoviše 
raznolikost, saradnju i kontinuirano učenje. Ovo dostignuće odražava strast, talenat i posvećenost 
naših ljudi i našu zajedničku viziju radnog mesta gde svi mogu da napreduju. Nastavićemo da slavimo 
individualnost, podstičemo rast i pokrećemo kolektivni uspeh – jer zajedno možemo da otključamo 
bolje sutra za sve: naše ljude, naše klijente i naše zajednice.“ 

Aktivan u 131 zemlji i/ili regionu, Institut najboljih poslodavaca je globalni autoritet u oblasti 
sertifikacije, benčmarkinga i savetovanja u oblasti ljudskih resursa. Njegov program sertifikuje 
organizacije na osnovu rezultata ankete o najboljim praksama u oblasti ljudskih resursa, koja 
obuhvata šest oblasti, uključujući strategiju za ljudske resurse, radno okruženje, akviziciju talenata, 
učenje, raznolikost, ravnopravnost i inkluziju i blagostanje. 

Izvršni direktor Top Employers Instituta, Adrijan Seligman, istakao je: „Biti priznat kao regionalni 
najbolji poslodavac za 2026. godinu je značajno dostignuće koje odražava snagu i doslednost 
strategije za ljudske resurse UniCredit-a u više zemalja. Njihova sposobnost da skaliraju strategiju uz 
istovremeno odražavanje raznovrsnih tržišta pokazuje izuzetnu organizacionu disciplinu, usklađenost 
liderstva i zreo pristup korišćenju uvida i benčmarkinga za podsticanje poslovnih performansi preko 
granica. Ovo priznanje pozicionira UniCredit kao lidera širom Evrope, stvarajući značajan i merljiv 
uticaj na svoje zaposlene i poslovanje. Ponosni smo što slavimo ovu kontinuiranu posvećenost 
izvrsnosti u oblasti ljudskih resursa.“ 



 

 

Regionalna sertifikacija daje organizacijama pristup globalno utvrđenim uvidima, preporukama 
zasnovanim na podacima, stručnoj validaciji i dokazanim najboljim praksama za jačanje njihove 
strategije za ljudske resurse. Sertifikovane kompanije imaju koristi od poboljšanog brendiranja 
poslodavca, jasnijeg strateškog fokusa, poboljšanog donošenja odluka i jače sposobnosti da 
demonstriraju uticaj liderima, odborima i tržištima talenata. Takođe dobijaju priliku da se povežu sa 
globalnom zajednicom sertifikovanih vrhunskih poslodavaca. 

U 2025. godini, Program je sertifikovao i priznao skoro 2 500 vrhunskih poslodavaca u 131 zemlji i/ili 
regionu, pozitivno utičući na preko 14 miliona zaposlenih širom sveta. 

 

**** 

O Top Employer Institutu 

Top Employer Institut je globalno priznato telo za prepoznavanje izvrsnosti iz oblasti ljudskih resursa. Pomažemo da se implementacija 
najboljih praksi ubrza kako bismo obogatili svet rada. Kroz program sertifikacije Top Employer Instituta, kompanije koje učestvuju u 
procesu, mogu biti potvrđene, sertifikovane i priznate. Top Employer Institut je do 2024. godine sertifikovao više od 2.300 organizacija 
u 121 zemlji/regionu. Ovi sertifikovani najbolji poslodavci pozitivno utiču na živote više od 12 miliona zaposlenih širom sveta. Top 
Employer Institute, za bolji svet rada. 

**** 

O UniCreditu 
UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 
klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan 
kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski 
našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digital izacija i 
naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim 
stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.  

 

 

 


